29 May 2025

Trainline plc ("Trainline" or the "Company")

Notice of 2025 Annual General Meeting and FY2025 Annual Report and Financial Statements

Trainline plc (the 'Company') announces that it has today published its FY2025 Annual Report and Financial Statements and the Notice of its 2025 Annual General Meeting (the '2025 Notice of Annual General Meeting') to be held at 8:30am BST on 26 June 2025 at 120 Holborn, London, EC1N 2TD (the 'AGM').

The FY2025 Annual Report and Financial Statements and 2025 Notice of Annual General Meeting can be viewed on the Company's website at: <u>www.trainlinegroup.com/AGM</u>

In accordance with Listing Rule 9.6.1R, copies of the following documents have been submitted to the National Storage Mechanism and will shortly be available for inspection at: https://data.fca.org.uk/#/nsm/nationalstoragemechanism

- FY2025 Annual Report and Financial Statements (in machine-readable XHTML web browser format);
- 2025 Notice of Annual General Meeting;
- Proxy Form for the AGM.

This announcement is made in accordance with DTR 6.3.5R(1A).

Enquiries

For investor enquiries, Andrew Gillian For media enquiries, Hollie Conway investors@trainline.com press@trainline.com

Brunswick Group

Simone Selzer

+44 207 404 5959 / trainline@brunswickgroup.com

About Trainline

Trainline (www.trainline.com) is the leading independent rail and coach travel platform selling rail and coach tickets to millions of travellers worldwide, enabling them to seamlessly search, book and manage their journeys all in one place via its highly rated website and mobile app. Trainline is a one - stop shop for rail and coach travel bringing together millions of routes, fares and journey times from rail and coach carriers across Europe.

This information is provided by RNS, the news service of the London Stock Exchange. RNS is approved by the Financial Conduct Authority to act as a Primary Information Provider in the United Kingdom. Terms and conditions relating to the use and distribution of this information may apply. For further information, please contact ms@lseg.com or visit www.ms.com.

RNS may use your IP address to confirm compliance with the terms and conditions, to analyse how you engage with the information contained in this communication, and to share such analysis on an anonymised basis with others as part of our commercial services. For further information about how RNS and the London Stock Exchange use the personal data you provide us, please see our <u>Privacy Policy</u>.

ACSBXGDUXSDDGUC